BK Albrekts
Tisdagsbridgen 2019-02-05

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 183.5 63.72 Jesper Swedenborg - Bodil Gustafsson 7369 22165 BK Albrekts
2 10 172.3 59.83 Margaretha Sintorn - Gunilla Jern 19348 45624 BK Albrekts
3 1 162.2 56.31 Uno Andersson - Gert Andersson 14106 88600 BK Albrekts
4 14 160.9 55.87 Claes Borjesson - Ingegerd Peterson 92022 14153 BK Albrekts
5 4 159.1 55.24 Kenneth Svensson - Villy Havasi 14859 89205 BK Albrekts
6 8 158.4 55.01  Lena Martensson - Hakan Bjorklund 84025 38101  BK Albrekts
7 3 145.8 50.63 Karin Edler - Sten Jonsson 30687 24089 BK Albrekts
8 16 138.6 48.12 Inga-Britt Andréasson - Bertil Sjoberg 14841 37484 BK Albrekts
9 5 135.4 47.02 Olof Helmersson - Roger Hedskéld 2176 92027 BK Albrekts
10 9 1325 46.02 Lars Viksten - Tony Hjalmarsson 81212 81211  Veddige BS
11 11 131.6 45.68 Lasse Sundin - Ann Ohnedal 40165 53984 BK Albrekts
12 2 131.2 45.57 Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
13 12 126.8 44.03 Georgios Faltsetas - Sonia Banghall 32393 42729 BK Albrekts
14 6 119.4 41.45 Vigdis Hegland - Lars-Olof Carlsson 40161 37071 BK Albrekts
15 7 95.8 33.25 Agneta Klint - Ingrid Dahlin 53947 45452 BK Albrekts
1 4764 Basta kontrakt 2 4 K8 Basta kontrakt 3 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord vD1053 3v O =-140 Ost v 108652 44 O D -3500 Syd vK8 4¢ S =130
Ingen +54 NS +E2 ov + K983
#Kn1075 & ¢ v & NT #E1093 & ¢ v & NT #D10932 & ¢ v & NT
4832 4 D9 N8 34765 4ED975 442 N 4 6 106 7 4 ED872 4954 N59 856
vE986  vKKn42 S 83475 vE9 vKn3 S 4 6 106 8 v9764  v103 S 5 108 5 6
¢ EDKn2 ¢ 10987 O5 109 5 7 ¢ KKn103 ¢ 975 087 375 +E ¢ D42 083586
#93 «KD2 V 4 109 5 7 #DKn *K87642 V87375 #KKn4  #E8765 V83576
# EKKn105 4 Kn1063 4 K103
v7 vKD74 v EDKn52
+ K63 + D864 + Kn10765
*E864 &5 ®-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 2 14 S+2 &9 140 11.0 10| 8 11 4vy N+1 «2 650 120 00| 1 16 34 V-2 vK 200 120 0.0
16 12 34 S= ¢2 140 11.0 10(14 7 44 V-4 v2 200 9.0 30| 9 12 2¢ S+3 &4 150 100 2.0
15 6 14 S+1 &9 110 80 40(15 6 3vN+2 44 200 90 30| 4 6 3¢S+1 &A 130 70 5.0
14 7 4e V-1 a4 50 60 60| 3 5 INV-3 v2 150 6.0 60|10 5 4¢ S= v9 130 70 5.0
3 5 34S-1 vA -50 40 80(10 2 INV-2 «9 100 40 80(14 8 24V-1 vK 100 40 8.0
8 11 4e V= %] -130 20 100| 9 4 la V= v2 -80 20 100| 7 15 14 V+1l ¢K -110 2.0 10.0
9 4 3vV= a7 -140 0.0 120(16 12 14 V+1 v6 -110 00 120|111 3 34 V= vK -140 0.0 12.0
-1 721 - 1 721 - 2 4.3
4 454 Basta kontrakt 5 4 KD62 Basta kontrakt 6 » 1096 Basta kontrakt
Vast vD1073 ANT S =630 Nord vKD 2v O =-110 Ost v Kn105 34 SD-1-100
Alla + D1087 NS + K9632 ov +E108
D109 & ¢ v o NT #53 & ¢ v & NT #KKn32 & ¢ v & NT
43 4 Kn1098 N7 8999 4 EKNn9 41087 N58576 4 E8543 4 KKn N8 7 466
v KKn6 v 985 S 789910 v 10753 vKn642 S58576 vE84 vKD632 S 87 466
¢ EKn43  ¢962 O5 4343 ¢ E7 ¢+ Kn104 O7 4866 4942 ¢ Kn75 056877
#Kn6532 #E84 V54343 #K642 #EDKn V75867 2106 #D95 V561877
« EKD762 4543 4 D72
vE42 vE98 v 97
+ K5 + D85 + KD63
*K7 10987 *E874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 44 S+1 &2 650 120 00|16 2 3«V-2 4K 100 120 00| 5 7 3v0O-2 ¢+K 200 11.0 10
1 16 14 S+2 v6 140 80 40| 5 7 3v0O-1 3 50 90 30|16 2 INO-2 ¢6 200 11.0 10
10 5 34 S= *] 140 80 40(10 1 3v0O-1 +5 50 90 30(10 1 3v0O-1 «A 100 8.0 40
11 3 34 S= #2 140 80 40|11 6 INS-1 *2 -100 6.0 6.0 8 15 Pass 6.0 6.0
4 6 44 S-1 *2 -100 20 100| 9 14 2vO= +5 -110 40 80| 9 14 2vO= *7 -110 30 9.0
7 15 44 S-1 ¢ A -100 20 10.0| 8 15 2v O+1 &T -140 20 100(11 6 2vO= + K -110 3.0 9.0
9 12 44 S-1 v6 -100 20 100(|12 4 2NsS-2 v7 -200 00 120|12 4 2NDN-4 3 -800 0.0 12.0
-2 43| - 3 65 - 3 6.5
7 « EKD6 Basta kontrakt 8 « EKDKn42 Basta kontrakt 9 « D842 Basta kontrakt
Syd vEK3 64 S =1430 Vast v93 5v O =-450 Nord v KKn8 7v N D -6 -1400
Alla +75 Ingen 52 ov 41082
#Kn983 & ¢ v o NT #Kn76 & ¢ v o NT #Kn86 & ¢ v & NT
41093 454 N 126 8 127 47653 410 N54267 476 & EK105 N507 33
v 1087 v Kn654 S 126 8 127 vK854 vE1072 S 44267 vE764 v5 S507 33
¢E10932 ¢KDKn864 O 1 7 4 1 5 ¢+ E963 ¢ DKn4 08 9 116 6 ¢+E64 +¢KDKn753 O 8 136 8 10
*K6 *2 V17415 3 »EK982 vV 8 9 106 6 #E432 «D5 vV 7 126 8 10
4 Kn872 498 4« Kn93
v D92 v DKn6 vD10932
*- + K1087 +9
#ED10754 «D1054 «K1097
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 44 N+2 K 680 11.0 10| 1 5 34 N= «A 140 120 00| 2 6 3NV+1l &4 -630 9.0 30
15 9 44 N+2 ¢K 680 11.0 10|15 9 44DN-1 &A -100 10.0 2.0|14 11 3NV+1l «4 -630 9.0 3.0
3 16 44 N+1 ¢K 650 70 50|12 7 3¢ V= s] -110 80 40|15 10 3NV+1 &6 -630 9.0 3.0
10 14 44 N+1 ¢K 650 70 50| 3 16 44 N-3 *A -150 40 80|16 4 3NV+1l &6 -630 9.0 30
11 2 54S+1 ¢A 620 30 90|10 14 24 N-3 *A -150 40 80| 1 8 3NV+2 &2 -660 30 9.0
12 7 5#S+1 A 620 30 90|11 2 44 N-3 SA -150 40 80| 7 9 3NV+2 &4 -660 3.0 9.0
6 8 4¢ O-3 «A 300 00 120| 6 8 44DN-3 YA -500 0.0 120(12 3 3NV+3 a2 -690 0.0 12.0
- 4 741 - 4 741 - 5 5.6
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10 4 EKn108 Basta kontrakt 11 4 Kn1085 Basta kontrakt 12 4 KDKn103 Basta kontrakt
Ost vK 34 S =140 Syd v EK5 64 S =980 Vast v74 ANT V =-430
Alla 4106532 Ingen + E98 NS + Kn95
«E102 & ¢ v &aN #E106 LI 4 #852 » @
3 #9652 N 5 104 9 7 K32 46 N761 98 s E2 N 2 6
vE108532 vD64 S 5 104 9 7 vD73 v 92 S761 vK1032 vE6 S 2 6
¢E4 + K9 083936 ¢ KKn42 ¢ D10763 057 2 ¢E842 ¢ D1076 o1 6
#DKn76 #9854 V83936 #KKn4  #98532 V572 #DKnl1l0 #EK643 AA 6
4 KD74 4 ED974 47654
v Kn97 v Kn10864 v DKn985
¢ DKn87 +5 + K3
»K3 *D7 *97
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
12 3 44 N-= vQ 620 . 10|14 12 44 S+2 ¢4 480 00| 3 7 3¢0+1 +vQ -130 20 0.0
15 10 44 N= v4 620 . 10 1 4 44 N+1 3 450 30| 5 16 44 O0+1 a7 -150 9.0 3.0
2 6 2¢S+2 vA 130 80 40| 3 7 44S+1 2 450 3.0 8 10 4¢ V+1 4K -150 9.0 3.0
1 8 44 N-1 v4 -100 50 70|11 15 4¢DV-2 vA 300 6.0 11 15 44 N-4 *A -400 50 7.0
14 11 44 S-1 *Q -100 50 70| 5 16 24 N+4 7 230 9.0(14 12 3NO= vQ -400 50 7.0
7 9 44 N-2 vQ -200 10 11.0| 8 10 24 S+4 ¢4 230 90| 1 4 5¢ O+1 a7 -420 2.0 10.0
16 4 44 S-2 vA -200 10 110| 2 9 44 N-1 +Q -50 120 2 9 3NO+2 ¥9 -460 0.0 12.0
- 5 56 - 6 44| - 6 4.4
13 4 K9742 Basta kontrakt 14 4 EK7642 Basta kontrakt 15 4 D76 Basta kontrakt
Nord v EK3 44 N =620 Ost vKD3 44 S =420 Syd v D975432 ANT V =-430
Alla + KKn9 Ingen +D NS +D5
*K6 * 0y #1075 L IR «D * 4
46 «E103 N6 6 5 4109853 4Kn N8 8 9 +«E8 » KKn4 N 3 5
v D862 v Kn1094 S 6 6 5 v 82 v Kn1095 S 889 v8 v KKn6 S 3 5
+1073 ¢+ ED84 O6 6 8 +76 ¢KKn1052 O 4 5 4 ¢ K9873 ¢ E642 01 8
#DKn975 #84 V66 8 #KKn43 #D62 V444 #E10752 4843 V1 8
& DKn85 D # 109532
v75 vE764 vE10
¢ 652 + E9843 + Knl10
#E1032 *E98 #KKn96
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
1 14 44 N= vJ 620 20 4 8 44 N= vJ 420 120 00(10 12 44V-2 ¢+Q 100 120 0.0
3 10 44 N= 8 620 20| 3 10 3NS= *4 400 100 20| 4 11 3#V-1 v4 50 100 20
12 15 44 N= vJ 620 20| 2 5 14 N+2 vJ 140 80 40| 3 6 3¢V+l v4 -130 70 5.0
2 5 3NN= vJ 600 6.0 1 14 44 N-1 vJ -50 30 90| 7 16 44 O= vA -130 70 5.0
9 11 24 N+2 &8 170 80 9 11 3NS-1 *4 -50 30 90| 2 14 3NO+1 ¥vA -430 2.0 10.0
4 8 INN+2 v 150 10.0|12 15 44 N-1 vJ -50 30 90| 5 9 3NO+1 45 -430 2.0 10.0
16 6 INN+1 vJ 120 120|116 6 44 N-1 vlJ -50 30 9015 1 3NO+1 T -430 2.0 10.0
-7 3.7 - 7 3.7 - 8 6.1
16 763 Basta kontrakt 17 & Kn63 Basta kontrakt 18 28 Basta kontrakt
Vast vD3 2NT O Nord vE54 4v N =420 Ost v KDKn8 54 O
ov 494 Ingen + E10853 NS 498742
#K98543 LI AN #E10 » +D96 LR
» 109 « KD85 N6556 4 K874 & ED102 N 5 4 K96543 4 EKnl10 N 4 7
vKKn1042 vE S6 456 v1092 vDKn7 S 5 v 654 vE103 S37
¢ 1062 ¢ D8753 07887 ¢+D62 ¢Kn o7 + D5 ¢ 106 085
+D62 #EKn10 V6777 #Kn93 #D6542 v 7 »104 #EKKn32 vV 85
# EKn42 495 « D72
v 98765 v K863 v 972
¢ EKKn + K974 ¢ EKKn3
*7 *K87 *875
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
4 11 2NV-1 vQ 100 1015 2 INN+5 &2 240 00| 5 12 24 0= ¢A -110 2.0
10 12 3NV-1 vQ 100 1011 1 2vS+1 v2 140 20(14 3 24 0= *A -110 2.0
15 1 3vS-2 T -100 40| 4 7 3¢ N= A 110 5015 2 24 V= vK -110 2.0
3 6 3¢40= »7 -110 7.0[14 3 3¢ N= +2 110 50 4 7 24 0+1 +A -140 6.0
7 16 2¢ O+1 &7 -110 70[16 8 44 0-2 ¢+K 100 80| 6 10 24 O+2 +A -170 9.0
2 14 INV+1 &5 -120 11.0| 6 10 24 V- ¢ A 50 100|16 8 24 O+2 +A -170 9.0
5 9 INV+l ¢Q -120 11.0| 5 12 24 0= 49 -90 120111 1 34 0O+2 +A -200 12.0
- 8 61 - 9 63 - 9 6.3
19 4 D10942 Bésta kontrakt 20 » EK1076 Bésta kontrakt 21 & E54 Bésta kontrakt
Syd v5 34 S =140 Vast v 764 4v V =-620 Nord vKn108 4v O =-420
oV +KD10 Alla + D82 NS + KD6
#10754 & ¢ v &N *E2 & ¢ v &N #D952 & ¢ v &N
«Kn5 » E87 N75596 & Kn82 49 N36 376 103 & K8762 N6 5335
vKDKn72 vE94 S85596 v 109 YEKDKn2 S 3 6 3 7 6 v EK96 vD742 S65235
¢ 8653 ¢ E42 057847 ¢ 107 ¢ EK96 O 107 105 6 ¢Kn7432 5 06 7 109 7
#Kn3 *K862 V57847 #Kn109875 #D63 V 107 105 6 #EKn *K63 vV 6 8 109 7
K63 « D543 « DKn9
v 10863 v 853 v53
+ Kn97 ¢ Kn543 + E1098
«ED9 *K4 +10874
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
14 4 3v0O-2 ¢7 200 20 00| 5 8 4v0-1 4 100 . 10| 5 14 INN+1 42 120 120 0.0
5 8 2v V-1 42 100 80 40|12 2 3v0O-1 4 100 . 10 1 3 INN-1 v4 -100 100 2.0
9 16 2NO-1 «3 100 80 40| 3 15 3v0O= 43 -140 80 40| 4 15 24 O+1 &7 -140 70 5.0
12 2 3v0O-1 3 100 80 40|14 4 3vO+1 44 -170 6.0 60| 7 2 2vV+1l ¢K -140 70 5.0
3 15 2v0= +9 -110 20 100| 9 16 34 N-2 vJ] -200 40 80| 6 9 3vO+1 &T -170 40 80
6 1 2v0= +J -110 20 100 6 1 4v0O= +Q -620 10 11.0| 8 12 4v O= *7 -420 2.0 10.0
7 11 29vO= 3 -110 20 100 7 11 4vO= *K -620 10 11.0|16 10 3NV+l &5 -430 0.0 12.0
- 10 6.7 - 10 6.7 - 11 5.3
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22 4 Kn104 Basta kontrakt 23 a7 Basta kontrakt 24 4432 Basta kontrakt
Ost v EKn5 ANT N =430 Syd v KKn73 6¢ S =1370 Vast v Kn95 2NTV =-120
oV + ED65 Alla + E9532 Ingen + EK953
#K63 & ¢ v & NT #EK6 & ¢ v & NT 94 E IR Y
« K875 43 N6 8 7 1010 4 KDKn8 #E962 N 6 12107 9 «EKDKN85 410 N4 7 6 4
v D76 v K843 S687 99 vD5 v 10642 S 6 12107 9 v 1076 v KD8 S 476 4
*7 4109843 O7 4533 + 87 *4 071263 +8 ¢ DKn74 O8 6 6 8
#109542 #EKn8 V74533 &#DKn753 #10942 V71263 D87 #Knl0532 V 8 6 6 8
« ED962 410543 4976
v 1092 v E98 vE432
+ KKn2 + KDKn106 + 1062
D7 »8 #EK6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 44 S+1 *7 450 120 0.0| 8 3 5¢ N+1 &T 620 120 00|15 5 3a4V-2 +A 100 12.0
16 10 3NN +1 v8 430 100 20|15 5 INN+3 &4 180 10,0 20| 2 4 24 V= *9 -110 6.0
4 15 44 S= .7 420 70 50| 2 4 3¢ N+3 ¢4 170 50 70| 6 14 24 V= ¢A -110 6.0
8 12 44 S= *7 420 70 50| 7 10 3¢ N+3 A 170 50 70| 7 10 24 V= *A -110 6.0
1 3 44S-1 *2 -50 40 80| 9 1 2¢ N+4 &T 170 50 70| 9 1 24V= *A -110 6.0
6 9 44 S-2 *7 -100 1.0 11.0(11 16 4¢ S+2 4K 170 50 7.0(|11 16 24 V= #9 -110 6.0
7 2 44 S-2 .7 -100 1.0 11.0( 6 14 3¢ N+2 #4 150 00 120| 8 3 24 V+1 A -140 00 1
- 11 53| - 12 53| - 12
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